

ЗАТВЕРДЖУЮ

**Президент НААН
Гадзало Я.М.**

від 15 лютого 2016 року

Календарний план
основних заходів Національної академії аграрних наук України
на **березень 2016 року:**

	Назва заходів	Дата та місце проведення	Контингент та кількість учасників	Відповідальні
Відділення землеробства, меліорації та механізації				
1	Участь у ІХ спеціалізованій виставці «АгроТехніка-2015»	02–04 березня 2016 р., «Арена Львів», м. Львів	Науковці, спеціалісти аграрного напрямку, виробники кормів, кормових добавок, технологічного обладнання, представники міжнародних технічних проектів, 200 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Пилипенко Л.А., директор Інституту сільського господарства Карпатського регіону НААН Седіло Г.М.
2	Участь у міжрегіональній виставці «Агросвіт–весна 2016»	02–05 березня 2016 р., ТОВ «Експоцентр-Херсон», м. Херсон	Товаровиробники та споживачі сільськогосподарської продукції, науковці, 1000 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Пилипенко Л.А., директор Інституту водних проблем і меліорації НААН Ромашенко М.І.
3	Участь у ІV Всеукраїнському круглому столі «Технічний сервіс та інженерний менеджмент в АПК України»	03 березня 2016 р., ННЦ «Інститут механізації та електрифікації сільського господарства», смт Глеваха, Васильківський р-н, Київська обл.	Представники Мінагрополітики України та інших державних органів влади, науковці, товаровиробники, 50–70 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Пилипенко Л.А., директор ННЦ «Інститут механізації та електрифікації сільського господарства» Адамчук В.В.
4	Участь у круглому столі «Підготовка меліоративних систем до роботи у весняний період 2016 року»	03 березня 2016 р., Сарненське управління водного господарства Рівненської області, м. Сарни	Голови сільських та селищних рад Сарненського району Рівненської області, провідні спеціалісти управління водного господарства,	В.о. академіка-секретаря Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Пилипенко Л.А., директор Інституту водних проблем і

			25 осіб	меліорації НААН Ромашенко М.І.
5	Науково-практичний семінар «Ефективне ведення землеробства в умовах змін клімату»	03 березня 2016 р., Інститут зрошуваного землеробства НААН, м. Херсон, сел. Наддніпрянське	Представники господарств різних форм власності, іноземних фірм, провідні та головні наукові співробітники, 125 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Пилипенко Л.А., директор Інституту зрошуваного землеробства НААН Вожегова Р.А.
6	Участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції молодих учених і спеціалістів «Стан та перспективи розвитку агропромислового виробництва України»	10–11 березня 2016 р., Херсонський державний аграрний університет, м. Херсон	Товаровиробники та споживачі сільськогосподарської продукції, науковці, студенти, аспіранти, 100 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Пилипенко Л.А., директор Інституту водних проблем і меліорації НААН Ромашенко М.І.
7	Науково-методологічний семінар за темою «Методи боротьби з поширеними вірусними інфекціями»	10 березня 2016 р., Інститут сільськогосподарської мікробіології та агропромислового виробництва НААН, м. Чернігів,	Науковці, товаровиробники, 50 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Пилипенко Л.А., директор Інституту сільськогосподарської мікробіології та агропромислового виробництва НААН Волкогон В.В.
8	До Всесвітнього метеорологічного дня – круглий стіл «Роль гідрометеорологічної інформації та прогнозів у забезпеченні сталого соціально-економічного розвитку, безпеки життєдіяльності суспільства»	23 березня 2016 р., Біосферний заповідник «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН, Херсонська обл., Чаплинський р-н, смт Асканія-Нова	Співробітники заповідника і метеостанції, 20 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Пилипенко Л.А., директор Біосферного заповідника «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН Гавриленко В.С.
9	Всесвітня акція «Година Землі»	25–26 березня 2016 р., Біосферний заповідник «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН, Херсонська обл., Чаплинський р-н, смт Асканія-Нова	Жителі смт Асканія-Нова, 250 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Пилипенко Л.А., директор Біосферного заповідника «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН Гавриленко В.С.
10	Проведення кущових семінарів з питань догляду за посівами озимих культур, підготовки насінневого матеріалу та ґрунту під сівбу ярих в господарствах Херсонської області	I–III декада березня 2016 р., райони Херсонської області	Завідувачі відділів і лабораторій, провідні наукові співробітники, 150 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Пилипенко Л.А., директор Інституту зрошуваного землеробства НААН Вожегова Р.А.
11	Науково-методологічний семінар «Сучасний стан та нові рішення охорони ґрунтів від ерозії на Харківщині»	березень 2016 р., ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О.Н. Соколовського», м. Харків	Науковці, товаровиробники, 40 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Пилипенко Л.А., директор ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О.Н. Соколовського» Балюк С.А.

12	Всеукраїнська екологічна акція «Першоцвіт»	березень 2016 р., Біосферний заповідник «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН, Херсонська обл., Чаплинський р-н, смт Асканія-Нова	Учні гуртка «Основи екологічних знань», екскурсиводи, місцеві жителі 50 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Пилипенко Л.А., директор Біосферного заповідника «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН Гавриленко В.С.
13	Акція Всеукраїнської екологічної ліги «Посади своє дерево» (сумісно з Селищною радою та громадською організацією «Сила громади Асканії-Нова»)	березень 2016 р., Біосферний заповідник «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН, Херсонська обл., Чаплинський р-н, смт Асканія-Нова	Жителі смт Асканія-Нова, 50 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Пилипенко Л.А., директор Біосферного заповідника «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН Гавриленко В.С.

Відділення рослинництва

1	Практичний семінар «Обрізування плодівих дерев в інтенсивних насадженнях»	02 - 03 березня 2016 р., ТОВ «Сади Донбасу», Донецька обл.	Садівничі господарства регіону	В.о. академіка-секретаря Відділення рослинництва НААН Іващенко О.О., директор Інституту садівництва НААН Гриник І.В.
2	Виставка-ярмарок «Грядка-посадка»	02 – 06 березня 2016 р., Інституту овочівництва і баштанництва НААН, м. Харків	Представники агрофірм з вирощування насіння та садивного матеріалу	В.о. академіка-секретаря Відділення рослинництва НААН Іващенко О.О., директор Інституту овочівництва і баштанництва НААН Корнієнко С.І.
3	Семінар «Високоприбуткові плодіві культури в садівництві: сорти, технології, маркетинг». Доповідь за темами: - «Інтегрована система захисту черешні та вишні від основних шкідників і хвороб»; - «Стан та перспективи вирощування черешні в світі та в Україні»	10 березня 2016 р., Інститут садівництва НААН, с. Новосілки	Садівничі господарства різних форм власності	В.о. академіка-секретаря Відділення рослинництва НААН Іващенко О.О., директор Інституту садівництва НААН Гриник І.В.
4	Виставка-ярмарок «Ландшафт, дизайн»	11-14 березня 2016 р., Інституту овочівництва і баштанництва НААН, м. Харків	Представники агрофірм з вирощування насіння та садивного матеріалу.	В.о. академіка-секретаря Відділення рослинництва НААН Іващенко О.О., директор Інституту овочівництва і баштанництва НААН Корнієнко С.І.
5	Обласний семінар «Стан озимих культур після перезимівлі та перспективи урожаю 2016 року»	15-16 березня 2016 р., Селекційно-генетичного інституту Національного центру насінництва і сортозвчення, м. Одеса	Провідні вчені-селекціонери інституту, представники управління агропромислового розвитку Одеської обласної державної адміністрації, керівники управлінь агропромислового розвитку райдержадміністрацій області, керівники агропідприємств області, 30 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення рослинництва НААН Іващенко О.О., в.о. директора Селекційно-генетичного інституту – Національного центру насінництва і сортозвчення Соколов В.М.
6	1. Друга науково-практична конференція «Овочівництво і баштанництво: історичні аспекти, сучасний стан, проблеми і	21-25 березня 2016 р., ДС «Маяк» Інститут овочівництва і баштанництва	80 учасників з 15 науково-дослідних установ, ВНЗ.	В.о. академіка-секретаря Відділення рослинництва НААН Іващенко О.О.,

	перспективи розвитку»; 2. Всеукраїнська науково-практична конференція «Рослинний світ України: теоретичні і прикладні аспекти вивчення і освоєння у виробництві основних і малопоширених видів (сільськогосподарські і біологічні науки)»; 3. Всеукраїнська науково-практична конференція «Аграрна наука і освіта в Україні: історичний екскурс, сучасна парадигма, стратегія розвитку» (у рамках I-го наукового форуму «Науковий тиждень у Кругах – 2016»).	НААН, с. Крути, Ніжинський р-н, Чернігівська обл.		директор Інституту овочівництва і баштанництва НААН Корнієнко С.І.
7	10-а науково-теоретична конференція «Стреси і можливості їх використання в системах контролювання бур'янів»	24-25 березня 2016 р., Інститут біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН, м. Київ	Науковці НДУ, викладачі ВНЗ, слухачі магістратури, аспіранти, докторанти – 100 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення рослинництва НААН Іващенко О.О., директор Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН Роїк М.В., директор Інституту рослинництва ім. В.Я.Юр'єва НААН Кириченко В.В.
8	Участь у виставці-ярмарку садивного матеріалу	26 березня 2016 р., фермерський ринок, м. Черкаси	Керівники і спеціалісти садівницьких господарств Черкаської області, садівники-аматори, 200 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення рослинництва НААН Іващенко О.О., директор Інституту помології ім. Л.П. Смирненка НААН Кучер М.Ф.
9	Участь у Інтернет конференції у Annual	березень 2016 р., США	Науковці, аспіранти та студенти	В.о. академіка-секретаря Відділення рослинництва НААН Іващенко О.О., директор ДУ Інститут сільського господарства степової зони НААН Черенков А.В.
10	Районний семінар-нарада в Криворізькому районі Дніпропетровської області з питань організації проведення весняно-польових робіт та освоєння науково обґрунтованих, екологічно безпечних технологій вирощування с.- г. культур	березень 2016 р., на базі департаменту агропромислового комплексу Криворізької районної адміністрації	Фахівці департаменту агропромислового комплексу Криворізької районної адміністрації, вчені Інституту сільського господарства степової зони НААН України, керівники колективних і фермерських господарств Криворізького району, 250 чол.	В.о. академіка-секретаря Відділення рослинництва НААН Іващенко О.О., директор ДУ Інститут сільського господарства степової зони НААН Черенков А.В.
11	Районний семінар-нарада в Новомосковському районі Дніпропетровської області з питань організації проведення весняно-польових робіт та освоєння науково обґрунтованих, екологічно безпечних технологій вирощування с.- г. культур	березень 2016 р., на базі департаменту агропромислового комплексу Новомосковської районної адміністрації	Фахівці департаменту агропромислового комплексу Криворізької районної адміністрації, вчені Інституту сільського господарства степової зони НААН України, керівники колективних і фермерських господарств Криворізького району, 250 чол.	В.о. академіка-секретаря Відділення рослинництва НААН Іващенко О.О., директор ДУ Інститут сільського господарства степової зони НААН Черенков А.В.

Відділення зоотехнії

1	Семінари-навчання для населення Харківської і Донецької областей (під егідою FAO) щодо ефективних технологій вирощування, утримання та годівлі яєчних і м'ясо-яєчних курей	1-2 березня 2016 р., Державна дослідна станція птахівництва НААН, м. Лозова; 14-15 березня – м. Мерефа; 21-25 березня – м. Держинськ Харківська обл.	Представники циганської общини, 150 осіб.	В.о. академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., старший науковий співробітник Державної дослідної станції птахівництва НААН Рябініна О.В.
2	Круглий стіл «Профілактика та лікування інвазійних захворювань кролів»	3 березня 2016 р., Черкаська дослідна станція біоресурсів НААН, м. Черкаси	Науковці і співробітники Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН, спеціалісти та власники господарств різних форм власності, кролівники-аматори, 15-20 осіб.	В.о. академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., заступник директора з наукової роботи Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН Гончар О.Ф.
3	Науково-методичний семінар: «Особливості обміну речовин у корів у перед - та післятільний періоди»	9 березня 2016 р., Інститут біології тварин НААН, м. Львів	Наукові співробітники, докторанти та аспіранти Інституту біології тварин НААН, провідні вчені Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького, 30 осіб.	В.о. академіка-секретаря відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., завідувач лабораторії Інституту біології тварин НААН Федорович Є.І.
4	Науковий семінар «Організація запилення бджолами ентомофільних сільськогосподарських рослин»	15 березня 2016 р., ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича», м. Київ	Науковці, спеціалісти племінних та товарних господарств, 20 осіб.	В.о. академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., завідувач сектору економіки, організації виробництва продукції та розвитку кормової бази бджільництва ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича» Щамро М.О.
5	Семінар для спеціалістів ветеринарної медицини Полтавського та Карлівського районів Полтавської області «Профілактика і лікування захворювань свиней у фермерських та приватних присадибних господарствах»	15-16 березня 2016 р., Інститут свинарства і АПВ НААН, м. Полтава	Фахівці ветеринарної медицини Полтавського та Карлівського районів Полтавської області, 22 особи.	В.о. академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., старший науковий співробітник лабораторії інноваційних технологій та експериментальних тваринницьких об'єктів Хандкарян В.М.
6	Міжлабораторний семінар «Теоретичні та практичні аспекти інбридингу у молочному скотарстві»	17 березня 2016 р., Інститут розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН, с. Чубинське, Бориспільський р-н, Київська обл.	Наукові співробітники та аспіранти Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН, 25 осіб.	В.о. академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., завідувач лабораторії селекції червоно-рябих порід Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН Бірюкова О.Д.
7	Науковий семінар «Історія створення, сучасний стан розведення і використання асканійської каракульської породи овець»	17 березня 2016 р., Інститут тваринництва степових районів імені М.Ф.Іванова «Асканія-Нова» - ННСГЦВ, смт Асканія-Нова,	Наукові співробітники, аспіранти Інституту тваринництва степових районів імені М.Ф.Іванова «Асканія-Нова» - ННСГЦВ, 55 осіб.	В.о. академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., директор ІТСТ «Асканія-Нова» - ННСГЦВ Вдовиченко Ю.В., завідувач

		Чаплинський р-н, Херсонська обл.		лабораторії селекції овець і кіз ІТСП «Асканія-Нова» - ННСГЦВ Маслюк А.М.
8	Круглий стіл «Лікування та профілактика нозематозу бджіл»	22 березня 2016 р., ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича», м. Київ	Науковці, спеціалісти племінних та товарних господарств, 20 осіб.	В.о. академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., завідувач лабораторії технологічних та спеціальних заходів профілактики хвороб бджіл ННЦ «Інститут бджільництва ім. П.І. Прокоповича» Ефіменко Т.М.
9	Круглий стіл «Методичні, організаційні та фінансові проблеми збереження генофонду порід сільськогосподарських тварин»	22 березня 2016 р., Інститут розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН, Бориспільський р-н, Київська обл., с. Чубинське	Наукові співробітники установ НААН, НАН України, вищих навчальних закладів аграрного профілю, 30 осіб.	В.о. академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., заступник директора з наукової роботи Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН Полупан Ю.П.
10	Науково-методичний семінар: «Вплив афлатоксину В ₁ на клітини кишківнику тварин і корекція спричинених ним порушень»	23 березня 2016 р., Інститут біології тварин НААН, м. Львів	Наукові співробітники, докторанти та аспіранти Інституту біології тварин НААН, 20 осіб.	В.о. академіка-секретаря відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., завідувач лабораторії Інституту біології тварин НААН Федорович С.І.
11	Семінар-навчання з питань репродукції, вирощування та утримання вітчизняних порід і популяцій птиці	22 березня 2016 р., Державна дослідна станція птахівництва НААН, с. Бірки, Зміївський р-н, Харківська обл.	Представники присадибних та фермерських господарств України, 45 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., завідувач лабораторії Державної дослідної станції птахівництва НААН Артеменко О.Б.
12	Конференція «Апітерапія – ефективний метод лікування захворювань людей продуктами бджільництва»	24-25 березня 2016 р., ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича», м. Київ	Науковці, фахівці апітерапії - медичні працівники, бджолярі, 100 осіб.	В.о. академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., завідувач лабораторії біологічно активних продуктів бджільництва ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича» Вітенко П.П.
13	Науково-методичний семінар «Цитогенетична оцінка риб окремих видів»	24 березня 2016 р., Інститут рибного господарства НААН, м. Київ	Науковці та аспіранти Інституту рибного господарства НААН, 50 осіб.	В.о. академіка-секретаря Відділення зоотехнії Жукорський О.М., старший науковий співробітник Інституту рибного господарства НААН Глушко Ю.М.

14	Семинар «Органічне виробництво продукції свинарства»	25 березня 2016 р., Черкаська дослідна станція біоресурсів НААН, м. Черкаси	Наукові співробітники Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН, спеціалісти та власники господарств різних форм власності, 30 осіб.	В.о. академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., заступник директора з наукової роботи Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН Гончар О.Ф.
15	Загальноінститутський науково-методологічний семінар «Удосконалення логістичної системи сільськогосподарських підприємств для підвищення економічної ефективності виробництва молока»	30 березня 2016 р., Інститут тваринництва НААН, м. Харків	Співробітники Інститут тваринництва НААН, 50 осіб.	В.о. академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН Жукорський О.М., завідувач лабораторії Інституту тваринництва НААН Марченко В. А.

Відділення ветеринарної медицини

1	Міжнародний конгрес з проблем інфекційних хвороб тварин (ICID Meeting 2016)	2-5 березня 2016 р., м. Хайдерабад, Індія	Науковці зі США, Канади Євросоюзу, країн Африки, Азії, СНД, Грузії, України, 600-700 осіб	В. о. академіка-секретаря Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., заступник директора ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» Герілович А.П., старший науковий співробітник ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» Солодянкин О.С.
2	Європейська конференція з питань щодо проблеми хламідіозу	14-16 березня 2016 р., м. Фрайбург, Німеччина	Науковці зі США, Канади Євросоюзу, країн СНД, Грузії, України, 150-170 осіб	В. о. академіка-секретаря Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., старший науковий співробітник лабораторії вивчення патології репродукції тварин ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» Болотін В.І.
3	Робоча зустріч з питань міжнародного наукового співробітництва	14 березня 2016 р., Інститут ветеринарної медицини НААН, м. Київ	Наукові співробітники ІВМ НААН, представники Орлеанського університету, Франція, 20 осіб	В. о. академіка-секретаря Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., директор Інституту ветеринарної медицини НААН Ничик С.А., вчений секретар Інституту ветеринарної медицини НААН Розумнюк А.В.
4	Засідання координаційної ради НМЦ «Ветеринарна медицина»	березень 2016 р., ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини», м. Харків	Члени КР НМЦ «Ветеринарна медицина», науковці ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини», 50-60 осіб.	В. о. академіка-секретаря Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., директор ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини»

				НААН Стегній Б.Т., заступник директора ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» Герілович А.П.
5	Семінар "Сучасна епізоотологічна ситуація в Україні з найбільш поширених хвороб свиней "	березень 2016 р., Інститут ветеринарної медицини НААН, м. Київ	Наукові співробітники IBM НААН, представники Президії НААН і Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України, 50 осіб	В. о. академіка-секретаря Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., директор Інституту ветеринарної медицини НААН Ничик С.А., заступник директора Інституту ветеринарної медицини НААН Ситюк М.П.

Відділення аграрної економіки і продовольства

1	Організація та участь у роботі Президії за темою: "Європейський вибір в аграрній політиці: оцінка стану освоєння, напрями активізації"	березень 2016 р., Президія НААН	Національна академія аграрних наук України, Науково-дослідні установи та інші підприємства	В.о. академіка-секретаря Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Ібатуллін Ш.І., директор Національного наукового центру "Інститут аграрної економіки" НААН Лупенко Ю.О.
2	Організація та участь у роботі науково-методичного семінару «Звітність сільськогосподарських підприємств»	березень 2016 р., Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки», м. Київ	Національна академія аграрних наук України, Науково-дослідні установи та інші підприємства	В.о. академіка-секретаря Відділення Ібатуллін Ш.І., зав. відділу методології обліку та аудиту ННЦ «Інститут аграрної економіки» Мельничук Б.В.
3	Організація та проведення семінару щодо впровадження програмного комплексу інтегрованої системи автоматизованої обробки економічної інформації с.-г. підприємств та наукових установ	березень 2016 р., Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки», м. Київ	Національна академія аграрних наук України, Науково-дослідні установи та інші підприємства	В.о. академіка-секретаря Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Ібатуллін Ш.І., директор Національного наукового центру "Інститут аграрної економіки" НААН Лупенко Ю.О., зав. відділом проблем галузевого і територіального управління НААН Кропивко М.Ф.
4	Участь у роботі ІХ Міжрегіональної спеціалізованої виставки «Енергоспоживання – 2016».	16-18 березня 2016 р., Торгово-промислова палата, м. Вінниця	Міністерство аграрної політики та продовольства України, Національна академія аграрних наук України, Науково-дослідні установи, вищі навчальні заклади	В.о. академіка-секретаря Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Ібатуллін Ш.І., заступник директора з інноваційної роботи Інституту продовольчих ресурсів НААН Копилова К.В.

5	Участь у роботі XI Міжрегіональної спеціалізованої виставки «Садівництво. Овочівництво. Корма. Ветеринарія»	23-26 березня 2016 р., Торгово-промислова палата, м. Вінниця	Міністерство аграрної політики та продовольства України, Національна академія аграрних наук України, Науково-дослідні установи, вищі навчальні заклади	В.о. академіка-секретаря Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Ібатуллін Ш.І., заступник директора з інноваційної роботи Інституту продовольчих ресурсів НААН Копилова К.В.
6	Організація та проведення науково-методологічного семінару з питань запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти відповідно до наказу МОН України	24 березня 2016 р., Український науково-дослідний інститут олій та жирів, м. Харків	Науково-дослідні установи НААН	В.о. академіка-секретаря Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Ібатуллін Ш.І., директор Українського науково-дослідного інституту олій та жирів Національної академії аграрних наук України Петік П.Ф.

Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку

1	Засідання робочої групи щодо реалізації програми проекту «Створення індустріальних парків»	10 березня 2016 р., ЗАТ «Інститут інноваційного провайдингу», м.Київ	Науковці, провідні фахівці інституту, представники Асоціації індустріальних парків України, 9 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку НААН Володін С.А., генеральний директор ЗАТ «Інститут інноваційного провайдингу» Комісарук Н.М.
2	Обласний семінар «Особливості проведення комплексу весняно-польових робіт в 2016 році»	11 березня 2016 р., Закарпатська державна сільськогосподарська дослідна станція, Закарпатська область, Берегівський район, с. Велика Бакта	Спеціалісти Департаменту агропромислового розвитку Закарпатської обласної державної адміністрації, керівники районних управлінь АПВ, керівники всіх форм господарювання в аграрному секторі області, науковці Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН, 60 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку НААН Володін С.А., директор Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Спаський Г.В.
3	Засідання робочої групи щодо створення промислових комплексів науково-дослідних установ	15 березня 2016., ЗАТ «Інститут інноваційного провайдингу», м.Київ	Науковці, провідні фахівці інституту, представники науково-дослідних установ, 8 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку НААН Володін С.А., генеральний директор ЗАТ «Інститут інноваційного провайдингу» Комісарук Н.М.
4	Навчання керівників і фахівців «Нові технології вирощування зернових культур та шляхи їх впровадження»	15 березня 2016., Закарпатська державна сільськогосподарська дослідна станція, Закарпатська область, Берегівський район, с. Велика Бакта	Агрономи, агрономи- насінневоди, керівники господарств, фермери, 55 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку НААН Володін С.А., директор Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Спаський Г.В.

5	Обласний семінар «Особливості проведення комплексу польових робіт при вирощуванні озимих та ранніх ярих культур, мінімізація ризиків у зв'язку з екстремальними умовами осені-зими 2015-2016 рр.»	18 березня 2016 р., Кіровоградська державна сільськогосподарська дослідна станція, Кіровоградська обл., Кіровоградський р-н, с.Созонівка	Представники регіональних органів влади, керівники та спеціалісти сільськогосподарських агроформувань різних форм власності, науковці, 150 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку НААН Володін С.А., в. о. директора Кіровоградської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Семеняка І. М.
6	ХІІ Всеукраїнська науково-практична конференція молодих вчених і спеціалістів “Стан та перспективи розвитку агропромислового виробництва України”	24-25 березня 2016 р., Кіровоградська державна сільськогосподарська дослідна станція, Кіровоградська обл., Кіровоградський р-н, с.Созонівка	Співробітники наукових установ, вищих навчальних закладів, здобувачі наукових ступенів, докторанти, аспіранти, магістранти, 60 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку НААН Володін С.А., в. о. директора Кіровоградської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Семеняка І. М.
7	Обласний семінар «Сталий еколого-економічний та соціальний розвиток Закарпатської області»	24 березня 2016 р., Закарпатська державна сільськогосподарська дослідна станція, Закарпатська область, Берегівський район, с. Велика Бакта	Спеціалісти Департаменту агропромислового розвитку Закарпатської обласної державної адміністрації, керівники районних управлінь АПВ, керівники всіх форм господарювання в аграрному секторі області, науковці Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН, 50 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку НААН Володін С.А., директор Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Спаський Г.В.
8	Навчання керівників і фахівців «Впровадження нових сортів тютюну та технологій його вирощування»	30 березня 2016 р., Закарпатська державна сільськогосподарська дослідна станція, Закарпатська область, Берегівський район, с. Велика Бакта	Агрономи, фермери, керівники господарств, 55 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку НААН Володін С.А., директор Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Спаський Г.В.
9	Засідання бюро Президії Національної академії аграрних наук України «Механізм функціонування регіональних науково-виробничих комплексів в умовах реформування на інноваційній основі»	березень 2016 р., Національна академія аграрних наук України, м.Київ	Провідні вчені, представники міністерств і відомств, агробізнесу, 28 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку НААН Володін С.А.
10	Круглі столи: 1. «Науково-технічне забезпечення проведення весняно-польових робіт в області»; 2. «Проведення комплексу весняно-польових робіт в дослідних та базових господарствах мережі КДСГДС»; 3. «Весняний догляд за посівами озимих культур».	березень 2016 р., Кіровоградська державна сільськогосподарська дослідна станція, Кіровоградська обл., Кіровоградський р-н, с.Созонівка.	Керівники та спеціалісти дослідних господарств, наукові співробітники станції, 30 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку НААН Володін С.А., в. о. директора Кіровоградської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Семеняка І. М.
11	Осінньо-весняна постійно діюча виставка насінневого матеріалу зернових, зернобобових культур та картоплі	березень 2016 р., Волинська державна сільськогосподарська дослідна	Керівники і спеціалісти обласних і районних управлінь	В.о. академіка-секретаря Відділення наукового забезпечення

		станція Інституту сільського господарства Західного Полісся НААН, Волинська обл., Луцький р-н, смт.Рокині	агропромислового розвитку, агроформувань, представники бізнесу, фермери, власники особистих селянських господарств	інноваційного розвитку НААН Володін С.А., в.о. директора Волинської державної сільськогосподарської дослідної станції Інституту с/г Західного Полісся Карпінський О.Ю.
12	Семінар «Удосконалені елементи технології вирощування зернових та зернобобових культур»	березень 2016 р., Волинська державна сільськогосподарська дослідна станція Інституту сільського господарства Західного Полісся НААН, Волинська обл., Луцький р-н, смт.Рокині.	Науковці Волинської державної сільськогосподарської дослідної станції Інституту с/г Західного Полісся НААН, 20 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку НААН Володін С.А., в.о. директора Волинської державної сільськогосподарської дослідної станції Інституту с/г Західного Полісся Карпінський О.Ю.
13	Тематичні книжкові виставки: 1. «Елементи технології вирощування проса в Україні»; 2. «Сучасні проблеми збереження родючості та шляхи поліпшення стану зрошуваних земель» 3. «170 років з дня народження Василя Васильовича Докучаєва (1846 — 1903) — видатного геолога і ґрунтознавця, основоположника національної школи ґрунтознавства і географії ґрунтів, який створив вчення про ґрунт як особливе природне тіло, відкрив основні закономірності генезису та географічного розташування ґрунтів»	березень 2016 р., читальний зал Національної наукової сільськогосподарської бібліотеки НААН, Київ	Користувачі Національної наукової сільськогосподарської бібліотеки НААН	В.о. академіка-секретаря Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку НААН Володін С.А., директор Національної наукової сільськогосподарської бібліотеки НААН Вергунов В.А.
14	Круглий стіл «Науковий парк як інструмент інноваційно-інвестиційного розвитку НААН»	березень 2016 р., ЗАТ «Інститут інноваційного провайдингу», м. Київ	Керівники науково-дослідних установ, представники інформаційно-маркетингових підрозділів, 30 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку НААН Володін С.А., генеральний директор ЗАТ «Інститут інноваційного провайдингу» Комісарук Н.М.
15	Науково-методологічний семінар «Вибір систем основного обробітку ґрунту під культури сівозміни»	березень 2016 р., Інститут сільського господарства Західного Полісся НААН, Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Шубків	Наукові співробітники Інституту сільського господарства Західного Полісся, 28 осіб	В.о. академіка-секретаря Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку НААН Володін С.А., директор Інституту сільського господарства Західного Полісся НААН Польовий В.М.